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«Ви отримаєте повну підтримку реформ місцевого само-
врядування. Питання децентралізації стоїть як пріоритетнне на
порядку деному Ради Європи і особисто пана Генерального сек-
ретаря. І я, як голова місії Ради Європи, використаю всі можли-
вості для того, щоб це питання було вирішено позитивно», –
підкреслив Владімір Рістовські.

Володимир Гройсман зазначив важливість прийняття змін
до Конституції України в частині децентралізації влади і місцевого
самоврядування, які підтвердять невідворотність процесів ре-
формування.

«Ми, звісно, можемо говорити про окреме законодавство,
яке можна розробити і прийняти парламентською більшістю,
але ми розуміємо, що це буде неефективно – адже його зможуть
змінити в будь-який момент. Я вважаю, що ключову позицію, яка
полягає у невідворотності змін, нам потрібно закріпити в Кон-
ституції. І мені важливо, щоб ми об`єдналися з нашими європей-
ськими партнерами у проведенні цих змін. Важливо, щоб цього
року ми прийняли усе законодавство комплексно», – підкре-
слив Віце-прем’єр-міністр.

У свою чергу Даніель Попеску, який перебуває в Києві з до-
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Питанню реформування місцевої самоврядування та децентралізації влади в Україні надано високий 
рівень пріоритетності у Раді Європи, повідомив голова місії Ради Європи в Україні Владімір Рістовскі під
час спільної зустрічі з Віце-прем`єр-міністром України – Миністром регіонального розвитку, будівництва
та житлово-комунального господарства Володимиром Гройсманом і директором Центру експертизи 
реформ місцевого самоврядування Ради Європи Даніелем Попеску.

Підвищення енергоефективності і досягнення енер-
гонезалежності – один з ключових пріоритетів для України
на сьогоднішній день. Про те, чому ці питання сьогодні так
важливі і яким чином вони можуть вирішуватись, говорив
Віце-прем`єр-міністр України – міністр регіонального роз-
витку, будівництва та житлово-комунального господарства
Володимир Гройсман під час панельної дискусії з енергое-
фективності, яка відбулася в рамках проведення
Шведсько-українського бізнес-форуму.

За його словами, система радянського зразку, яка
діяла донедавна, із встановлення занижених цін на
енергоресурси та збиткових тарифів, які компенсува-
лися за рахунок держбюджету, позбавляла громадян
будь-яких стимулів для збільшення ефективності спо-
живання енергоресурсів.

«Уряд нещодавно прийняв важке, але необхідне 
рішення про поступове приведення тарифів у відповід-
ність до тієї ціни, за якою ми закуповуємо енергоре-
сурси. Вважаю, що таке підвищення є додатковою
мотивацією для людей у тому, що необхідно заощаджу-
вати і менше сплачувати», – сказав Віце-прем`єр-міністр.

Серед передумов раціонального споживання
енергії Віце-прем’єр назвав також підвищення спро-
можності територіальних громад. «Сьогодні спромож-
ність громад, муніципалітетів серйозно обмежена, 
їм важко вирішувати питання енергоефективності через
низький обсяг фінансів, який залучається на модерні-
зацію, зокрема, в житловий сектор, в комунальне госпо-
дарство. Тому наше завдання – створити умови 
для швидкого вирішення цього питання, визначити 
механізми для залучення кредитних ресурсів», – зазна-
чив він.

Володимир Гройсман повідомив про те, що Мінре-
гіон готує низку законів, що дозволять громадянам, які
мешкають у багатоквартирних будинках, приймати
спільні рішення, зокрема, для залучення кредитних ре-
сурсів на проведення термомодернізації їх осель. Мін-
регіон також працює сьогодні разом з іншими
міністерствами над спрощенням процедур доступу му-
ніципалітетів до дешевих кредитних ресурсів міжнарод-
них фінансових інституцій.

«Енергонезалежність – це на сьогодні питання на-
ціональної безпеки, тому воно повинно і буде вирі-
шено» – наголосив Гройсман.
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